
 
 ערכההה פעילות בעקבות יףשימוש במשפט מזותיק משימטיקה 

 
 כל הזכויות שמורות© 

 חלק א' כל התנאים שבמשפט פעילות:הדף 

   .1משימה כפי שהוצגה בבמסגרת שלפניכם הטענה והנימוק של מירי  .1

 

 הטענה של מירי: 

AB(הוא משולש שווה שוקיים  ABCאם AC(, 

 M,וחוצי זוויות הבסיס נפגשים בנקודה  

 .Mעובר דרך  ADהגובה לבסיס  אז 

  :מיריהנימוק של 

 נקודת הפגישה של חוצי הזוויות היא גם נקודת הפגישה של הגבהים, 

 וגם שלושת הגבהים נפגשים בנקודה אחת.

 

 בל הנימוק שלה שגוי.מירי נכונה, אהטענה של יוליה אמרה: 

 האם יוליה צודקת?  

 _________________________________________את הטעות בנימוק של מירי. מִצאו אם כן, 

 __________________________________________________________ .הַסבירואם לא, 

_____________________________________________________________________ 

  .1משימה כפי שהוצגה ב הטענה והנימוק של יוני לפניכם במסגרת ש .2

 הטענה של יוני: 

 במלבן אחת הצלעות שווה באורכה לחצי אורך צלע אחרת,  אם

 .30 -גודל הזווית בין האלכסון לצלע הארוכה שווה ל אז

 :  יוניהנימוק של 

 אורך אחת הצלעות שווה למחצית אורך צלע אחרת,  ABCזווית  אם במשולש ישרכי 

 .30-הזווית מול הצלע הקצרה שווה לאז 

 

 הטענה של יוני אינה נכונה. מיכאל אמר:  .א

 צודק?   מיכאל האם 

 _________________________________________. יוניאת הטעות בנימוק של מִצאו אם כן, 

 _________________________________________________________ .הַסבירואם לא, 

____________________________________________________________________ 

  .30-שווה ל CABגודל ש אני יכול להראות שלא ייתכן  שמוליק אמר: .ב

  .מהשני 2ניצב אחד גדול פי היישומון: באמצעות את טענתו של שמוליק  דקובִּ 
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